

Estimados buenos dias Favor su ayuda con la autorización para el ingreso del personal al local de Gloria Saltos para la implementación del mueble de maquillaje. Adjunto

datos de los colaboradores: Fecha: Viernes, 22 de agosto de 2025 Hora: 08H00 Proveedor: Prosergraf Personal:

1717828402 VELASQUEZ ALDAZ CRHISTIAN JAVIER

1726308487 JACOME RODRIGUEZ CARLOS ENRIQUE

2351134727 LAGUATAXI RODRIGUEZ ANTHONY MANUEL

1717446742 MALQUIN MALLAGER PABLO MOISES

de antemano quedo agradecido

Nombre: VELASQUEZ ALDAZ CRHISTIAN JAVI

Cedula: 1717828402

Fecha Inicio: 22/8/2025, 08:00
Fecha Fin: 22/8/2025, 10:00







datos de los colaboradores: Fecha: Viernes, 22 de agosto de 2025 Hora: 08H00 Proveedor: Prosergraf Personal:

Estimados buenos días Favor su ayuda con la autorización para el ingreso del personal al local de Gloria Saltos para la implementación del mutatio de maquillaje. Adjunto

1717828402 VELASQUEZ ALDAZ CRHISTIAN JAVIER

1726308487 JACOME RODRIGUEZ CARLOS ENRIQUE

2351134727 LAGUATAXI RODRIGUEZ ANTHONY MANUEL

1717446742 MALQUIN MALLAGER PABLO MOISES

de antemano quedo agradecido

Nombre: LAGUATAXI RODRIGUEZ ANTHONY

Cedula: 2351134727

Fecha Inicio: 22/8/2025, 08:00

Fecha Fin: 22/8/2025, 10:00







Estimados buenos dias Favor su ayuda con la autorización para el ingreso del personal al local de Gloria Saltos para la implementación del multipade maquillaje. Adjunto

datos de los colaboradores: Fecha: Viernes, 22 de agosto de 2025 Hora: 08H00 Proveedor: Prosengraf Personal:

1717828402 VELASQUEZ ALDAZ CRHISTIAN JAVIER

1726308487 JACOME RODRIGUEZ CARLOS ENRIQUE

2351134727 LAGUATAXI RODRIGUEZ ANTHONY MANUEL

1717446742 MALQUIN MALLAGER PABLO MOISES

de antemano quedo agradecido

Nombre: JACOME RODRIGUEZ CARLOS ENRIQU

Cedula: 1726308487

Fecha Inicio: 22/8/2025, 08:00

Fecha Fin: 22/8/2025, 10:00







Estimados buenos días Favor su ayuda con la autorización para el ingreso del personal al local de Gloria Saltos para la implementación del muebre de maquillaje. Adjunto

datos de los colaboradores: Fecha: Viernes, 22 de agosto de 2025 Hora: 08H00 Proveedor: Prosergraf Personal:

1717828402 VELASQUEZ ALDAZ CRHISTIAN JAVIER

1726308487 JACOME RODRIGUEZ CARLOS ENRIQUE

2351134727 LAGUATAXI RODRIGUEZ ANTHONY MANUEL

1717446742 MALQUIN MALLAGER PABLO MOISES

de antemano quedo agradecido

Nombre: MALQUIN MALLAGER PABLO MOISES

Cedula: 1717446742

Fecha Inicio: 22/8/2025, 08:00

Fecha Fin: 22/8/2025, 10:00



